INocToAHHDINH 2JEKTPHYECKHH TOK

1. /3.2.1/ Cuna ToKa, MAYINErO IO NPOBOJHUKY, paBHA 2 A. Kakoi
3apan npoHaeT mo npoBOLHUKY 3a 10 c?

1) 0,2 Ka 2) 5 Kn 3) 20 Kx 4)2 Kn
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/3.2.1/ CRONbKO BpeMeHH AJIMTCA MOJIHUA, ECJIH Yepes monepey-
HOe ceueHHe ee KaHaja npoTtekaer 3apajg 30 Kia, a cuia Toxa B
cpejHeM paBHa 24 KA?

1) 0,00125 ¢ 3) 0,05 ¢
2) 0,025 ¢ 4)1,25 ¢

/3.2.3/ Cuia TOKa BJIaMIIOUKe Me- i, A
HAJACH C TEUCHUEM BpeMEHH TakK, IR LR PR R
KaK HoxkasaHo Ha rpaduke. B ka- S S At S A e
KHUX IPDOMEKYTKAX BPEeMEeHW Ha-
IPSYKEHNE HA KOHTAKTAX JIaMIIbI
He MeHanoch?! CUnTaTh COIPOTUB- —

01 2 3 45 6 7 tc
JIeHUe JIAMIIOUYKY HeU3MEHHBIM,

D0—1lcubs—"7c 3) 7—8¢c
H1—5¢ 4)1—5cuT—8c

/3.2.3/ Kak u3aMeHUTCH CHJIa TOKA, TPOXOAAIIEro Yepes IPOBOJ-
HHUK, eCJIM YBEJIMUYATH B 2 pasa HaIPAKEHMe MEXKIY €ro KOHIIaMu
a mjoulafb ceYeHH A MMPOBOJHMKA YMEHbUINUTE B 2 pa3a?

1) He uaMeHHUTCA 3) yBeaanunTeAa B 2 pasa
2) ymeHsmIuTCH B 2 pasa 4) yBesmuuTcd B 4 pasa

/3.2.3/ Kak namMeHuTCHA CHJIa TOKA, [IPOXOASIILEr0 Yepes HpoBO/-
HHWK, €CJIM YMEHBIIIHATH B 2 pPasa HanIpAXXeHNe MeX Ay ero KOHua-
MU, a ANUHY TPOBOAHUKA VBEJIUUYUTE B 2 pasa?

1) He u3MeHHNTCA 3) yBeauunTca B 2 pasa
2) ymenpmurcs B 2 pasa 4) ymensmurcs B 4 pasa

/3.2.3/ Ha pucysake uzobpaxen
rpaduK 3aBUCHMOCTH CHUJBLI TOKA
OT HAUPSIKSHUA Ha OJHOM U3 CeK-
nuii Tenesusopa. Yemy pasHO co-
NPOTHUBJEHHE 3TOI CeKINHU?

1) 250 kOm
2) 0,25 Om
3) 10 kOm
4) 100 Om



SK3AMEHALIMOHHDBIE 3AAAHWA

7.

10.

11.

/3.2.3/ Ha pucynke usobpamenn 1,4
rpaQHKK 3aBHCHMOCTH CHJIBI TOKA
B TPEX IPOBOAHMKAX OT HATIpAMKe-
HUA HA BX KoHmax. ConpoTusienue
KaKOr'o MPOBOAHUKA paBHO 4 Om?

1) nposojEnKa 1
2) npoBOAHUKA 2
3) mpoBoagHuKA 3
4) 1A TAKOTO IPOBOAHUKA HeT rpaduka

/3.2.3/ Mexsas mpoBOJIOKA MMeeT BJIEKTPHUYECKOE CONPOTUBJIE-
He 6 OM. Karoe 3JeKTPHYECKOe COIPOTURIEHNE HMEET MeHASA
[IPOBOJIOKA, ¥ KOTOPOit B 2 pasa 60JbIne JJIVHA ¥ B 3 pasa 6oJible
ILIOIALE TTONEPEUYHOTO CeUeHUA?

1) 36 Om 2)9 Om 3)4 Om 4) 1 Om

/3.2.3/ Kaxk H3MEHHUTCS CUJIA TOKA, IPOTEKAIOIEero Yepes MeHbIH
IIPOBOM, €CJAM YBEJUYKTS B 2 pasza HAUPAMKEHUe HA ero KOHIAX,
a AJTUHY 3TOrO I PpOBOAIA YMEHBIUHUTE B 2 pasa?

1) He UBMEHUTCH

2) yMeHBIIINTCA B 2 pasa
3) yBeruuuTca B 2 pasa
4) yBenmuurcs B 4 pasa

/3.2.3/ Ecan pnuHy MeIHOTO MPOBOJA M HALPSKEHHE MEXKAY
ero KOHIIAMH YBEJWUHUTL B 2 pa3a, TO CHJia TOKa, IPOTEeKaloIero
Yepes IPOBOJK

1) He U3MEHHTCA

2) YMEHBIINTCA B 2 pasa
3) yeesimuuTcs B 2 pasa
4) ysesmnuyurcd B 4 pasa

/8.2.6/ Ana nsMepeHusa Hanps- ) 4 |
JKEHMA Ha JaMme (CM. PUCYHOK) 1
BOJILTMETP CJENYET MOAKJIIOUUTH

K TOUKaM
)AmnB

2)BucC -o—o—-®-o -
3)Culb A B C D

HEulL

t~
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12.

13.

14.

15.

16.

17.
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/3.2.6/ K HCTOYHHUKY TOKA C BHY-

TpeHHHM conporupiennem 0,5 0m A
nopkIounsu peocrar. Ha pucyn- 12
Ke IoKasaH rpaduk saBucamoctn 10

CHJIBI TOKA B PEOCTAaTe OT ero co- o

6
npotuBjesusa. Yemy pasHa 3]C 4
UCTOYHUKA TOKa? ) 2
D12B 3)4B 0

2)6B 4)2B

/3.2.6/ K wmcTounumky Toka ¢ LA
9JIC = 6 B nogr.aounan peocrar. 12
Ha pucynke moxkasau rpadpuk ma- 10
MeHEeHHA CHJbLI TOKa B peocrare B 8 |-
3aBUCHMOCTH OT €T0 COIPOTHRje- O

gud. YeMy paBHO BHYTDEHHEE CO- ;
TMPOTUBJICHNE HCTOYHHKA TOKA? o
1) 0 Om 3) 0,5 Om

2)10m 4)2 Om

/3.2.6/ dreKTpUYecKas Ienb COCTOMT M3 HUCTOYHHUKA TOKA BHY-
TpeHHUM conpoTuBieHneM 1 Om ¢ JJIC, paBHoit 10 B, peauctTopa
conporusjiesneM 4 Om. Cuia ToOKa B L€ paBHA

HN2A 2)2,5A 3)10A 4) 50 A

/3.2.6/ Pesucrop noaxaioueH K HCTOUHUKY ToKa ¢ 9JJC=10 B u
BHYTpPeHHUM conpoTurjerneM 1 Om. Cusa TOKa B 3JIeKTpAYECKOL
neny paBHA 2 A. UeMy paBHO COTPOTHUBJEHHE pesucTopa?

1) 10 Om 2) 6 Om 3) 4 Om 4)10m

/3.2.6/ KakoBO BHYTpPEeHHee COIPOTHBJIEHHE MCTOYHHKA TOKA C
IXC, paBHoit 10 B, ecyiyt mpu NOAKIIOUYEHUH K HEMY PE3UCTOpA C
conporuByieHueM 4 OM B 3JIeKTPMUYECKO eI uier Tox 2 A?

1) 9 Om 2)50m 3) 4 Om 4) 1 Om

/3.2.7/ Yepes yuacToK 1ielH (CM.
PHCYHOK) Te4eT IIOCTOSHHBIH
ToK I = 4 A. Yro nokassiBaer
amiepmerp? Comporusiennem
aMiepmeTpa npenebpeus.

D1A 22A  3)3A 4H1,5A
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18.

19

20.

21.

22.

/3.2.7/ CouporuBiieHne MEKAY TOY- 120x
kaMu A 1 B ajnexTpHuecKo#t memm, 5 Om

& A B
IPeACTABJICHHON HA PUCYHKE, PABHO 4 "D""”

1) 30m ‘ ——

2) 5 Om T
3) 8 Om
4) 21 Om

/3.2.7/ B y4uacTKe nuenu, n3o0paKeHHOM Ha
PHCYHKE, COIPOTHUBJIEHNE KaKAOr0 Pes3ucTo-
pa 3 Om., Yemy paBHO o0Iee CONpPOTUBJICHHUE
ydacTra? '

1) 6 Om 3) 4,5 Om
2) 3 Om 4) Om

/8.2.7/ B ydacrke nenu, usobpa-
JKEHHOM Ha PHCYHKe, COMPOTHUB-
JIeENe KaJ0T0 Pe3nucropa paBHO
8 Om. Haiigrre obmiee conpoTus-
JIEEMe Y4aCTKa. —

1) 32 Om 3) 8 Om
2) 16 Om 4) 4 Om

/8.2.7/ B nenn, cxemMa KOTOpo# K30- 2
OpasKkeHa Ha PHCYHKE, COHNPOTHB-

JieHne KaKJoro pesucropa pasHO

3 Om. ITonHOE CONIPOTHRIIEHHE MEITH

paBHO

1) 12 Om 3) 5 Om
2) 7,5 Om 4)40m

/3.2.7/ Kax u3MEeHHUTCHA COIPOTHBJIEHNE 116~ K
Y, u300paKeHHOM Ha PUCYHKe, IIPH 3aMbI-
KaHuH Kiioda K? Ry Rs

1) yMeHBIIHTCA

2) ysenuuurca

3) He UBMEHUTCA

4) yMEHBLUIUTCH UIIHA YREJIUYNTCA B 3ABUCUMOCTH OT COOTHOIIIE-
HMs MeKAy conpoTusieHusamMu R, u R,
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23. /8.2.7/ Obiee conpoTHBIAEHHE YYaCT-
Ka Ieny, #so6paKeHHOro Ha PHCYH-

Ke, PaBHO R R °R
H2,5R 3)3,5R
2)3R 4)4R

R

gaMnel (CM. PUCYHOK) CJenyeT Mojx- M
KJIOUYUTL NOMOJHHTEIRHOE COIpPOo-
THBJICEHE K TOUKAM

1)AuB 3)CubD

2)BuC HKul (X
A B C D

25. /3.2.7/ Tpu oguHAKOBHX PE3UCTOPA COIIPOTHBJIEHKEeM R coeau-
HeHBI YeTHIPpEMA crnocobaMiu. B KakoM ciyuae CONMPOTUBICHUE

24. /3.2.7/ lna ysenmueHus Harana K '||||L L
|11}

2
y4acTKa a—b paBHO §R ?

1) a b 2)2‘_0'

0|
I

26. /3.2.7/ Yepes y4acTOK 1emH (CM. PHCYHOK) HAET IOCTOAHHBIN TOK
I=10A.
R

Kaxoe sHaueHne cUIbl TOKA TOKa3biBaeT aMuepmerp? Conporus-
JICHU#eM aMIiepMeTpa npeuebpedn.

1A 2)24 3)34 4)5A4A
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27.

28.

29

30

31.

32.

/3.2.8/ Y4UacToK ey COCTOMT K3 TPEeX IOCJeAOBATEIbHO COeLH-
HEHHBIX PE3VICTOPOB, COMPOTUBIICHHAA KOTOPLIX PABHLL I, 2r U 3r.
Kaxum g05KHO OBITH COIPOTHBJIEHNE YETBEPTOrO Pe3rucTopa, o-
0aBJICHHOTO B 9TOT YUACTOK NOCJEA0BATEILHO K [IEPBLIM TPeM, 4TOo-
OBl CyMMAapHOe COIPOTUBRJICHYE YUACTKA YBeIUYUJIOCh B 2 pasa?

1) 12r 2) 2r 3) 3r 4) 6r

/3.2.8/ YuacTOK 1l COCTOHT B3 YeTHIPEX MOCJeI0BATeILHO COel -
HEHHBIX Pe3HCTOPOB, COIPOTUBJIEHUST KOTOPBIX PABHEL 1, 21, 3r 1 4r.
KaxuM fomKHO ObITh CONMPOTHUBJIEHHME IIATOTO PESUCTOPA, K0OABJIEH-
HOrO B 3TOT Y4aCTOK IIOC/IeJOBATEeIbHO K IEPBBIM YeTHIPEM, UTOOBI
CyMMAapHOe COIIPOTHBJIEHNE YYACTKA YBeJIUYUIIOCh B 3 pasa?

1) 10r 2) 20r 3) 30r 4) 40r

/3.2.8/ YyacToK Ienu COCTOMT U3 TPeX IIOCIeA0BaATeIbHO COe u-
HEHHBIX Pe3UCTOPOB, COMPOTUBICHUA KOTOPBLIX PABHEL 1, 2r u 3r.
Conporusienue yuacTKa yMeHwmures B 1,5 pasa, ecau yopars
3 Hero

1) nepBBI# pesucrop 3) TpeTuil pe3mcTop
2) BTOpPO# pes3ucTop 4) mepBBiif 1 BTOPOIl PE3UCTOPHI

/3.2.8/ Ha pucyHKe TOKa3aH YyUYaCTOK Ile-
II¥ IIOCTOSHHOTO TOKA, CoflepKalui 3 naMm-
MOYKH HaKaJuBaHHA. Eciiu conpoTHBIEHHE
Kaxaoi sammouky 21 Om, To conpoTHBIie-
HHe BCEro ydacTKa 1ienu

1) 63 Om 2) 42 Om 3) 14 Om 4) 7 Om

/3.2.8/ Ha pucynke mokasaH y4JacToK iie-
MY NOCTOSHHOIO TOKA, CORepXKamui 3 Jam-
DOYKH HAaKaJIuBanud, Eciau conporusienne
Kakaoi ramoouky 24 OM, TO COIPOTURIIE-
HHEe BCEro ydJacrta e

1) 72 Om 2) 48 Om 3) 36 Om 4) 8 Om

/3.2.8/ Ha pucyHKe moka3saiH y4acToK Iie-
1K [TOCTOSIHHOT'O TOKA, coAepKalnuit 3 1am-
NOYKH HAKaIuBaHusA. ECiau ConpoTUBICHAE
Kaxxgoil nammnouku 12 Om, To conpoTuse-
HUEe BCero yuacTKa Ilenu

1) 4 Om 2) 18 Om 3) 24 Om 4) 36 Om
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33.

34

35.

36

37.

38.
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/3.2.9/ Ilepememiasa 3apag B IeDBOM IPOBOAHHKE, 9JIEKTPHYE-
cKoe noJie coepuiaet padory 20 :x. Bo BTopoM npoBogHMKeE ITpH
[IepeMEeILeHHH TAKOro Ke 3apAAa dJIeKTPHIECKOE [I0Jie COBePIaeT

U
1 w
pabory 40 [>kx. OTHolIeHMe —— HAUpAMKeHUI Ha KOHIAX IIePBOTO

U
1 BTOPOTO IIPOBOMHNUKOB p&BHzO
1)1:4 3)4:1
21:2 4H2:1

/8.2.9/ Ilpy 1poX0KAeHHH II0 [IPOBOLHHUKY 9JIEKTPHYECKOr0 TOKA
cuioii 5 A B Teuenne 2 MmuH coBepraercd pabota 150 kllx. Yemy
PaBHO CONIPOTHUBJIEHHE IIPOBOAHMKA?

1) 0,02 Om 3) 3 kOm
2) 50 Om 4) 15 kOm

/3.2.9/ Uemy paBHO BpeMs IIPOXOXKACHHUSA TOKA IO MMPOBOAHHKKY,
ecJIn MPH HANpPSKEeHHM Ha ero KoHnAax 120 B coBepmiaercs pa-
oora 540 x/[»x? ConpornsiieHue MpoBogHUKa 24 Om.

1) 0,64 ¢ 3) 188 ¢
2)1,56 ¢ 4) 900 c

/3.2.9/ B anmekTpoHarpeBsaTelie ¢ HEM3MEHHEIM COIPOTHBJIEHHEM
CHMPAaJIN, Yepe3 KOTOPbIH TeueT MOCTOAHHBIA TOK, 3a BpeMd
BELAEJAETCA KOJAYECTBO TeminoTsl Q. Ecean cuny Toka n Bpemsa
t YBeJIMYNTD BABOE, TO KOJMYECTBO TEIJIOThI, BhIAEAUBIICHCS B
Harpesartene, 6yfeT paBHO

ne 3) 8@
2) 4Q 4)Q

/8.2.9/ B ajiekTpoHAarpeBpareiie ¢ HEM3MEHHELIM COIIPOTHUBJIEHHEM
CHHUPAJH, Yepe3 KOTOPbIH TeueT OCTOAHHBIM TOK, 3a BpeMd
BBIIEJIAETCA KOJHNYECTBO TeNJIOTH @. Eciiu cniy Toka yBeinuuTh
BIBOE, a BpeMd ¢ B 2 pasa YMEHBIUNTE, TO KOJHIECTBO TEIJOTHI,
BELAEJHBIIEHCA B HArpesareJie, OygeT paBHO '

1 %Q 2) 2Q 3) 4Q 4HQ

/3.2.9/ B aneKkTponarpesaree, 4epe3 KOTOPBIH T€4eT ITIOCTOAHHBIH
TOK, 3a BpeM ¢ BBIJIIAeTCA KOIHIeCTBO TeIIoTE §. Ecin commpo-
THBJICHNE HArpeBaTeJds ¥ BpeMs [ yBeJIHUKUTEL BABOE, HE U3MEHAA
CHJIy TOKA, TO KOJHNYECTBO BBLASIHBINEHCA TEILIOTH 6yAeT paBHO

1) 8@ 2)4Q 3) 2@ - 94
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39. /3.2.9/ l1Be npOBOJIOKM OAUHAKOBOM JJMHB U3 OJHOI'0O M TOTO XKe

40

41

42

43

MaTepHaJa BKJAIYEeHbI HOC/Hel0BaTEILHO B JIEKTPUIECKYIO LiElb.
CeueHre 1epBOil MPOBOJOKK B 3 pasa OoJbllle ceueHMs BTOPOH.
KosnyecTBO TEIJIOTHI, BEIZEIAEMOE B eAMHHIY BPEMEHH B IIEPBOit
I POBOJIOKE,

1) B 3 pasa 6oJibIIe, 4eM BO BTOPO#
2) B 3 pa3a MeHbIlIe, Y€M BO BTOPOIl
3) B 9 pasa Goanmre, 4eM BO BTOpPO#M

4)B J3 pas MeHbIIle, YeM BO BTOPOii

/3.2.9/ UYepes pes3ucTop UAET I0- Q) e

cTogHHEBIH Tok. Ha pucyHKe npu- o
BelleH IpadyK 3aBUCHMOCTH KO- g
JUYeCTBa TEINJIOTHI, BEIEIAeMOT0 I
B pesuctope, or Bpemenu. Conpo- 40 }..... 7.
TUBJIEHHE pesucTopa 5 OMm. Uemy
paBHa CHJIa TOKa B pe3ucTope?

'
'
'
it Tl Bl ali
'
’
[P

/3.2.9/ B cxeme ussecrusr IAC mcrou- ] €
aura ¢ =1 B, rok B nerin I = 0,8 A, co- | [Ir
IPOTUBJIEHHE BHEIIHETO YUACTKA [enu
R = 1 Om. Oupeaesure paboTy cTOpoOH-
Hux cuia 3a 20 cexyH[.

/3.2.9/ Uaygasn 3aKOHOMEPHOCTH

COeANHEHUA PE3UCTOPOB, YUCHHK ||
cofpaJ 3IeKTPHIECKYIO 1IeNb, 130~ |
OpaskeHHYIO Ha pucyHKe. Kakas
SHepIruA BBHIJEJUTCH BO BHENIHeH
JacTH HeNU NPH MPOTEeKaHWHU TO- 20m 40m
Ka B Teuenme 10 muryTt? Heobxo-

TUMBbIe JaHHbIe yKa3aHbI Ha CXeMe,

AMIepMeTp CUMTATh HAEAIbHEBIM.

/3.2.10/ JIBa pesucropa, UMeroLe CONPOTUBIEHNA R, = 30mMu
R, = 6 OM, BKJIIOYEHBI IapaJLIENbHO B IENb [IOCTOAHHOIO TOKA.

. P
Yemy paBHO OTHOIIEHHE MOII[HOCTEH —- 3JIEKTPHYECKOrO TOKA,

BBIAEJIAOIINXCA HA 3THUX pesnc'ropax?

D1:1 2)1:2 3)2:1 4H4:1
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44. /3.2.10/ B sanekTpuuecKoi 1enm, npejcTaBies-

BOH Ha pPUCYHKe, TeNJOBAad MOIJHOCTH, BbLIE-
nsaiomascs Ha pesucrope R, = 20 Owm, paBna
2 kBT. MOIBOCTS, BHIAEAAIONIASACA HA Pe3u-
crope R2 = 30 OMm, paBHaA

1) 1 xBr 2) 2 kBr 3) 3 kBt 4) 4 kBr

45. /3.2.10/ B snexTpuuecKoil uenu, HpeacTasieH-

HOI HA PHCYHKE, COIPOTHBJICHHUS PE3UCTOPOR
paBHEL R, = 200 n 32 = 30 OmM. OrHomeHme
BHIZENAIOIIHUXCS Ha PE3NUCTOPAX MOIHOCTEI

Ny
. basHo

1 2)2 3) 1,75

4) 1,5

46. /3.2.10/ Ha pucyHxke nokasaH [, A,
rpad®uK 3aBUCHMOCTH CHJIBI TOKA 9
B JIaMTle HAK&JUMBAHUA OT HAIIPS-
JKEHHA Ha ee KJeMMaXx. IIpy Ha-
npamxenan 30 B mowHoCTs TOKA 1
B JJaMIle paBHA

1) 135 Br 3) 45 Br

0
2)67,5Br  4) 20 Br 10 20 30 40 50

47. /3.2.10; Ha pucyuke noxasan
rpad¥k 3aBHCHMOCTH CHJBI TOKa
B JIAMIIe HAKAQJIHBAHUS OT HALIPSA-
JKeHHA Ha ee kiIeMMax. IIpu cure
TOKa 1,5 A MOII{HOCTE TOKA B JIAM- 11
e paBH&

I, A
2-..

i i d. 4 i

U,B

T T T 1

1) 135 Br
40 50

2) 67,5 Br

3) 45 Bt
4) 20 Br

0 10203

48. /3.2.10/ Ha pucyuxke noxkasan
rpacMK 3aBMCUMOCTH CHUJIKI TOKA
B JIaMIle HAKAIUBaHUA OT HAPA-
JKEHHA Ha ee KJaeMMaXx. IIpu cuie
ToKa 2 A TOK B JlamIe 3a 3 ¢ coO-
Bepimaetr pabory

U,B

1) 90 % 3) 270 Iw
2)10,8 xlox  4) 360 Mok
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49. /3.2.11/ KaKuMH HOCHUTEJIAMH 3apAZa CO3TaeTCaA JIEeKTPUUSCKHT
TOK B PACTBOPAX U PACIJIABAX JIEKTPOJIUTOB?

1) TONBEKO 3IEKTPOHAMY

2) 31eKTpOHAMH K ALIPKAMH
3) TOJILKO HOHAMM

4) 3neKTPOHAMH M MOHAMH

50. /3.2.11/ SnexTpuuecKMit TOK B rasax 00yCJIOBJICH VIIOPSA0UEH-
HBIM ABHXKEHHEM

1) TOMBEKO BJIEKTPOHOB

2) TONBKO OTPHUIIATEJILHBIX MOHOB

3) TONIBKO MIOJIORUTEJILHBIX NOHOB

4) oTpUIATeNLHBIX U TIOJGXKUTENBHBIX HOHORB, 3JIEKTPOHOB

51, /3.2.11/ ToK B MeTalJlaX CO3LAETCH ABHKEHHEM

1) TonbKO BAEKTPOHOB

2) TOJILKO HMOJOKHUTEILHBIX MOHOB

3) OTPHIIATEJABHBIX U TOJIOXKNUTEALHBIX HOHOB
4) TOJIBKO OTPHIIATEJIBHBIX UOHOB

52. /3.2.11/ IlepeHoc BelIecTBa MPOUCXOIUT B CAYUaE IPOXOK IeHUS
JIEKTPHYECKOro TOKAa uepes

1) MeTaJIJIBI U IIOJYNPOBOIHUKH

2) HONYUPOBOSHUKHY U 3JIEKTPOJJINTEL
3) ras3sl ¥ HOIYNPOBOSHUKHU

4) BIEeKTPOJIUTHI U Ias3hl

53. /3.2.11/ KaknMHu HOCUTENSMH JJEKTPHUCCKOr0O 3apAaa Co3aaeT-
CA TOK B MeTas/lJIax ¥ 6eCIprMECHBIX IOJYIPOBOLHUKAX?

1) u B MeTa/Iax, ¥ B IOJIYIIPOBOAHUKAX TOJBKO 5JIEKTPORAMM

2) B MeTAJLJIaX TOJBKO 3JIEKTPOHAMH, B IOJYIPOBOAHUKAX TOJILKO
«IBIPKAMU »

3) B MeTaJIaX M B NOJYIDOBOAHUKAX MOHAMH

4) B MeTaJLJIaX TOJIBKO JIEKTPOHAMUE, B IIOJYIPOBOJHHKAX DJIEK-
TPOHAMH M «ZbIPKAMM»

54. /3.2.11/ KaknMH HOCHTEJIAMH 3JIEKTPHUYECKOro 3apAsa CO3Laer-
CA TOK B rasax K B 2JIeKTPOJIHTAX?

1) 1 B rasax, # B 31€KTPOJUTAX — TOJIBKO NOHAMM
2) B razax — TOJBKO UOHAMH, B 3JIEKTPOJUTAX — HOHAMU H JIEK-
TPOHAMH
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55.

56.

57.

58.

59,

152

3) Brasax — 3JIeKTPOHAMH M HOHAMH, B 3JIEKTPOJUTAX — TOJIBKO
HOHAMMH '
4) 1 B rasax, U B 3JeKTPOJHTAX — TOJBKO 3JIEKTPOHAMHU

/3.2.11/ KaKuM# HOCUTEJIAMH 3JeKTPUUECKOro 3apsaaa cosnae'r-
€A TOK B BOZHOM PacTsope IOBapeHHoH coan?

1) Toapk0 HoHAMH

2) 3IeKTPOHAMH H «OBIPKAMM»
3) aJIeKTpoHaMH ¥ MOHAMHU

4) TOJBKO 3JIeKTPOHAMU

/3.2.12/ KakuMyu HOCHTEJIAMU BJIEKTPUYECKOT0 3apANa MOXET
€03aBaThCA TOK B HOJYIPOBOJHUKAX, HE COZePKAINMX IIpUMe-
ceit?

1) TonBKO BIEKTPOHAMH

2) TosIbKO HOHAMH

3) anexTpOHAMHY M HOHAMH

4) 971eKTPOHAMH B «ILIPKAMHU»

/3.2.12/ KakuM THIIOM OPOBOAMMOCTH 00./iaJal0T HOJXYIPOBO-
OHHKOBBLIE MaTePHAJEL ¢ AKIEeIITOPHBIMY IPpUMeCAMIK?

1) B OCHOBHOM 3JIEKTPOHHOM

2) B OCHOBHOM Z{BIPOYHOM

3) B paBHOI CTeNeHN 3JICKTPOHHOR B IHIPOUHOM
4) HOHHOH

/3.2.12/ Kako¥ THII IPOBOZMMOCTH IIpeobagaeT B MOJYIPOBO-
AHHKOBBIX MaTEPHaJIaX ¢ LOHODHBIMY IDHMECAMMU?

1) snexTpoHHLII
2) neipounnrit

3) B paBHOIi cTelleHH BJIeKTPOHHEIH U ABIDOYHBIH
4) YOHHBIM

/3.2.12/ Kakoi1 rpadux cOOTBETCTBYET 3aBUCHMOCTH Y/AEIHHOTO
COIPOTHUBICHUA OJYIPOBOAHHUKOB P-THIIA OT TEMIIEPATYPHI?
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60. /3.2.12/ B nepsoM ciy4ae B 4eTHIPEXBAJEHTHBIA KPpeMHHM JO-

61.

0aBHJIY TPeXBAJICHTHEIM UHAHNI, 4 BO BTOPOM — HATHBAJEHTHbIH
docdop. Kakxum TroOM npoBOgHMOCTH B OCHOBHOM OyzaeT oGJa-
JLATh MOJIYIPOBOAHUK B KAXKAOM cirydae?

1) B mepBOM cayuae — ABIPOYHOIL, BO BTOPOM CJIYYae — DJIEKTPOH-
HOH

2) B mepBOM CJIyuae — 3JEeKTPOHHOMW, BO BTOPOM CJydae — JbI-
pouHOA

3) B 060uX cCayYadx dAEKTPOHHOR

4) B 000HMX CJay4YaAX ABIPOYHON

./3.2.12/ Kaxkoi rpad®uK COOTBETCTBYET BONLT-aMIIEPHON XapaK-

TePHCTHUKE II0JYIIPOBOHUKOBOI'O JUOAA, BKJIIOUEHHOI'O B IIPAMOM
HampaBjieHun?
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